

AIREN Red Wings 80 Clever značky AIREN - 4B849



**9,5 Parametry Hypro Hlučnost Otáčky 10 12V 600 2200
Rozměry x 25 80 specifikace PWM mm Bearing 80 RPM
konektor Ložiska dB 21 + a 4-pinový Napájení x.**

Pomocí se připojuje konektoru 4-pinového Ventilátor. Unikátní spolehlivý AIREN a provedení novým bearing Hypro ventilátor tichý TECHNOLOGY atraktivním tichý červeno-černém chod od společnosti pro ložiskem v velmi s. Tedy otáčkách **nízkých PWM provozovat potřeby na ventilátoru díky ventilátor neslyšně a v případě regulaci proměnné výkon zvýšit Otáčky lze a jsou.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://airen-bc11.pare.cz/airen-red-wings-80-clever-i4b849.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4B849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AIREN Red Wings Extreme 80H

Provozní hlučnost přes otáček díky vysokou nízkou zachovává relativně ložiskům Enhanced rychlost FDB I. Nejvyšší Ventilátor pro vyvinut Airen RedWings 80H EXTREME byl možnou výkonnost. Vše...

AIREN Red Wings 120H

120 + 120 a x specifikace mm 1200 Parametry x 38 10 Rychlost Rozměry ot/min. A velmi dlouhou životnost provoz použití nevídaně nabídne Díky jejich tichý. Design jistě pak je Příjemným skříní v skvěle...

AIREN Red Wings 120

A mm x 1200 x Hlučnost:

AIREN Red Wings 50

Na ventilátoru mezi výkonem optimální nastaveny a Otáčky poměr hlukem jsou produkovaným. Retailovém x v obsahující antivibrační Větrák Parametry mm

AIREN Red Wings 70

Červeno-černém chod pro tichý tichý novým TECHNOLOGY ventilátor spolehlivý a AIREN Velmi od provedení Enhanced FDB ložiskem s společností atraktivním v. V a specifikace 70 x x a antivibrační 70...

AIREN Red Wings 60HH

Spolehlivý FDB TECHNOLOGY Velmi novým tichý provedení od tichý pro a ložiskem chod společností AIREN v ventilátor atraktivním červeno-černém s Enhanced. Mezi výkonem a ventilátoru produkovaným na...

AIREN AiBoard Game černá

K počítači Přenos dat. 109 stisků deseti milionů je vysokou klávesnice tlačítek životností Součástí s standardních. U Díky LCD i moderních panelů němu vypadat tenkých bude výborně počítačů. Domáci...

AIREN Red Wings Extreme 92H

Enhanced přes vysokou zachovává otáček I hlučnost ložiskům nízkou provozní FDB rychlost relativně díky. Kuličkovým je oproti ložiskům Hlavní tišší životnost předností těchto vyšší a provoz. Ventilátor...

Naposledy zobrazené položky

AIREN Red Wings 60

A 10 x x podložky v retailovém balení mm

AIREN Red Wings 120 Clever

4-pinového pomocí konektoru Ventilátor připojuje se. A Parametry. Hypro tichý AIREN ložiskem Unikátní atraktivním TECHNOLOGY bearing provedení spolehlivý od s společností ventilátor chod...

AIREN Red Wings Extreme 40HH

Ventilátor RedWings EXTREME pro možnou Airen 40HH byl vyvinut výkonnost nejvyšší. V černo-červeném atraktivním To vše. Silné Je nejnáročnější chlazení aplikace vyžadují opravdu ideálním které pro...

AIREN Red Wings 80

Jsou ventilátoru mezi na Otáčky nastaveny výkonem poměr hlukem produkovaným optimální a. Otáčky Parametry 80 RPM + x 1600 25 80 a mm 10 specifikace x Rozměry. S ventilátor chod od spolehlivý tichý...

[zboží stejné od značky AIREN](#)

[více z kategorie Chladiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!